



有吃有玩又有送

本周“假日导购团”带你逛逛“话机世界嘉年华”

“假日导购团”已经发团近一个月时间了,之前几期的“假日导购团长”都是从大型家电卖场邀请来的,本期我们从话机世界请来了话机世界营销中心媒介部经理孙晓明,作为我们本期的团长,带我们去看话机世界有怎么样的“实惠”?

为了迎接7月的暑假学生热潮,我们话机世界将联合目前杭州最火爆的室内游乐场——神采飞扬,打造本年度杭州第一个“手机嘉年华——玩乐专场”活动。从7月14日到21日,热力持续一个礼拜。

现场“争霸赛”

本周末,我们将在话机世界元通店、至尊店、文晖店、旗舰店门口举行大型游戏机——街舞机与投篮机的现场夺冠比赛,我们希望能找出隐藏在民间的“舞林状元”与最佳“投篮圣手”。比赛以现场报名,现场比赛的方式,角逐出冠军。本次比赛的奖品非常吸引人,一等奖:折叠自行车一辆(或MP4一台)每天一辆;二等奖:大型毛绒玩具一个(每个点每天设1名);三等奖:游戏币300个(每个点每天设1名);四等奖:精美礼品一份(不限,参与就有奖)。

免费三重礼

玩乐专场结束之后,就请来参加下一场“享受免费三重礼”的活动吧!只要进入话机世界的指定门店,就能获得送神采飞扬游乐场游戏券5张,珠宝礼券一张,供价值100元的礼品

抵用券。

“满”、“减”、“送”

此外,除了免费送之外,购机还能获得“满”、“减”、“送”的优惠。购买指定机型,满888减50元,加送100元珠宝券,满1888元减100元,加送200元珠宝券;满2888元减200元,加送300元珠宝券;满3888元减300元,加送400元珠宝券。

现场抽奖

除了以上这些活动外,我们还安排了买机抽奖活动。当您购买指定机型后,便可以凭发票参加抽奖。一等奖:高档空调席;二等奖:送迷你风扇;三等奖:送浴室三件套;参与奖:送运动水壶。奖品非常的人性化,除了满足大家抽奖的好奇心之外,实用性非常高,可以满足装饰家具的需求。

加送冷饮券

玩完了所有的“节目”后,大家一定会觉得又渴又累,我们话机世界也考虑到了已经为大家准备好了。购买指定机型后,除了获得精美礼品,还可以获赠冷饮券一张。

虽然世界杯已经结束了,但是话



机世界“世界杯”还有最后一波等待您的参与。之前参加过世界杯竞猜活动的顾客朋友请注意了,大奖将在7月14号在话机世界文晖、明珠、元通一店、至尊四店现场揭晓。名牌手机最终花落谁家,我们将拭目以待。

为了帮助大家挑选到适合自己的手机,我还要向大家介绍一下,我们话机世界重点推荐的几款,比较适合学生以及刚进入社会的年轻朋友的机型,希望对大家的选购有所帮助。

本期导购团团长:

●手机新品

NEC NK 迷住万人迷

在 NEC 新一代超轻薄手机 NK 的平面广告中,陈好再次以唯美形象出现。作为面向高端人群的时尚手机,NK 的外形定位于“奢华内敛”,其仅为 105×49.9×11.9 毫米的超薄机体犹如一张金卡,表达出极致的奢华。陈好说:“这款 NK 新款手机非常适合我,不仅是其外形独特及 NK 出色的 MP3 功能。特别有意思的是它能即拍即打,这样就不会错过一些生活当中的精彩。”



E61 点燃“韵动荷尔蒙”

因为运动,不管男人还是女人,体内的荷尔蒙,都要比平时分泌得更多,而音乐作为运动时最好的伴侣,既为人们带来了快乐的节奏,更增添了滋养情绪的细胞。结合运动与音乐两大诉求,BenQ-Siemens 近日推出新款运动手机 E61,它独有顶置音乐播放按键设计,为爱好者提供最便利的享乐方式,而上宽下窄独一无二的楔形设计,方便使用者佩戴在手臂上,肆意张扬青春活力,享受运动的同时还能够尽情地呼吸音乐。

曾经,当我们去健身房慢跑时,必须把手机、MP3 等诸多数码装备带齐了才行,接听电话的时候必须停止运动脚步,而欣赏音乐时又难免错过重要的电话。一旦拥有 E61,所有难题都将迎刃而解。因为 E61 除基本的通讯功能外,更是一款名副其实的杰出的 MP3 手机。与普通音乐手机不同,E61 将一系列播放按键设计在顶部,当它捆绑在手臂上的时候,使用者完全可以凭感觉轻松操作,前进、后退、调节音量等,一指搞定。随身享受音乐,而不会漏接任何电话。

假日导购团

●团长重点推荐

拥有基本功能的手机最实惠

现在的手机是越做越漂亮了,功能也越来越多,有不少追求新鲜的朋友往往会去购买一些功能比较多的新品手机,但是这些手机的价位也往往比较高。其实对于刚刚考上大学,或者刚刚来杭州打工的朋友来说,拥有一款具有基本功能的手机还是挺实惠的。以下是我们话机世界本周推出的几款特价手机,给大家选购手机做个参考。



诺基亚 1100 (222元,共5套)

作为诺基亚的低端机型,此款手机的身材不错,手机侧面设计了一些凹凸条纹,以防止手握时不小心滑落,机壳比较坚固耐用。在手机顶端的中间部位安置了一个灯,它是一个普通的日光灯管。从整体上来看,这是一款具备了基础功能的低端手机,电池很强劲。



MOTO C118(333元,共10套)

C118 是 MOTO 的一款低端直板机型,也是少数几部在彩屏手机天下里,仍然配备了单色黑白屏幕的手机。实用是 C118 的最大特色,而超强的电池性能则是其最大卖点。C118 配备了一枚 920mAh 锂电池,在黑白屏手机中也并不多见,加之功能较为单一等诸多原因,能够提供超长待机并不难理解。



NEC 158(555元)

同属时尚动感一派的 N158 不突出棱角的设计在直板机中也算另类,从整体色调上来看,N158 以爵士蓝与摇摆白的色彩搭配突出了一种舞者的轻盈与灵珑之美。除了拥有时尚的外表,还拥有全新的 MP3 播放功能,并可以把内置的音乐转换成手机铃声,N158 内置的 30 万像素的高清晰数码摄像头,支持 8 倍的数码变焦功能。

除了这些低价手机之外,还有诺基亚 N2300(444元)、首信 V859(666元)、三星 V208(777元)等低价手机供大家选择。

有奖问答

为了考考大家对“假日导购团”栏目的关注程度,我们特推出“有奖问答”活动,本期有奖问答,我们针对上周栏目内容,列出以下两道题目:

1、上周国美电器举行的活动主题是:

- A 年中庆
- B 德胜店周年庆
- C 国美电器周年庆

2、国美电器空调共有 82 个安装队,日安装量可达:

- A3800
- B5800
- C7800

请您把问题的答案以“1 题答案+2 题答案”的形式发送给我们(如 1A+2B),移动用户发送至 015660801,联通用户发送至 123860801。我们将从全部答对问题的用户中抽取十名幸运读者,他们将得到国美电器赠送的一份神秘礼物。

上期获奖的幸运读者,国美电器将直接与您联系,并送上礼物一份。请大家继续关注本栏目,将有更多惊喜等着您。